

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с марта 1969 года
№ 46 (1046)



СРЕДА, 17 июня 1981 года



Цена 2 коп.

НА ПОРОГЕ ЖИЗНИ

Кем быть, куда пойти учиться, работать? Эти вопросы волнуют сейчас многих выпускников наших школ. Конечно, не все с детства набрали себе профессию, не все стремились к ней в годы учебы. Так, как это делали К. Мешанова, Е. Федянова, М. Гейгер, В. Рейх, которые, окончив Лисаковскую детскую художественную школу, учатся теперь в художественных училищах, брат и сестра Александр и Ольга Сергеевко, Л. Тютина, И. Завалишина, которые после детской музыкальной школы продолжают свое образование в музыкальных училищах. Так, как это сделали многие выпускники наших школ, которые учатся в высших учебных заведениях Москвы и Алма-Аты, Свердловска и Ленинграда, Кустаная и Рудного. Многие из них, кстати, окончив институты, при-

мендовал себя с лучшей стороны. Как говорит сам бригадир, Анатолий поручают такие сложные работы, что не каждый имеющий большой производственный стаж выполнит их.

В прошлом году окончила училище по специальности «продавец» В. Никулина. Сейчас она возглавляет крупнейшую комсомольскую организацию ЛГОКа — отдела рабочего снабжения. Комсомольцы ора избрали ее своим вожаком за хороший труд, отзывчивость.

Любовь к рабочей профессии приучила многих выпускников наших школ. Служит сейчас в рядах Советской Армии Александр Сигур. После окончания школы он пришел в центральную лабораторию автоматизации производства ЛГОКа. Начал учеником и за короткий срок под руковод-



В СОВЕТСКИЙ ФОНД МИРА

Широкую поддержку среди коллективов предприятий и организаций города получают инициативы Советского фонда мира. С декабря 1980 по май 1981 года трудящиеся города перечислили на его счет 52,7 тыс. рублей. В том числе работники ЛГОКа — 19 тысяч рублей. Краснооктябрьского бокситового рудоуправления — 8 тысяч рублей, ОКСа КБРУ — 3 тысячи рублей, ПЗЭС — 2 тысячи рублей, АТП — 2 тысячи рублей, ора — 1 тысячу рублей.

СОБРАНИЕ АКТИВА

Собрание комсомольского актива треста «Лисаковскрудстрой» состоялось на прошлой неделе. С докладом «О задачах комсомольской организации треста в свете решений XXVI съезда КПСС» выступил секретарь комитета комсомола С. Дежнева.

Актив подвел итоги социалистического соревнования за первый квартал среди комсомольских организаций.

Первые места присуждены комсомольской организации «Отделстрой» (секретарь И. Мусс), ЖКО (Т. Кобыкова), детского сада «Светлячок» (И. Тюлькина).

В работе собрания принял участие первый секретарь горкома комсомола Г. Гурин.

РАСТУТ ВКЛАДЫ

За годы 10-й пятилетки дальнейшее развитие получило в городе сберегательное дело

тавляет около 17 тысяч. Остаток вклада возрос почти в два раза и составляет более 13 млн рублей, средний размер вклада на одного вкладчика 773 рубля.

Большая организационная и массово-разъяснительная работа среди населения, проводимая старшим кассиром У. И. Скитиной, кассиром Н. М. Чукановой, заведующей сберкассой третьего микрорайона В. И. Ткаченко, кассирами Е. Н. Орлянской, В. И. Родченко, обеспечили выполнение пятилетнего плана по вкладам и продаже облигаций трехпроцентного займа.

Дальнейшее развитие получила выплата заработной платы через сберегательные кассы города. В настоящее время более 2000 рабочих и служащих по выплате зарплат обеспокоены в сберкассах города. За 10-ю пятилетку поступило на счета по вкладу более 17 млн рублей или 35,1 процента к общему приходу вкладов. Только за 1980 год эти поступления увеличились на 2900 тысяч рублей по сравнению с 1976 годом. Эта форма расчетов оказывает существенное влияние на экономические показатели работы предприятия, положительно сказывается на организации семейного бюджета и роста сбережений трудящихся.

Наряду с безличными перечислениями во вклады денежных доходов трудящихся и выплатой заработной платы через сберегательные кассы развиваются и другие формы расчетов кассового обслуживания населения. Это расчеты чеками Гострудеберкасс и аккредитивные операции. За 1980 год такими чеками было оплачено населением промышленных товаров на 860 тысяч рублей, выдан аккредитивов более чем на 900 тысяч рублей.

Большой удельный вес в объеме работ сберегательных касс занимают операции по приему коммунальных услуг и других платежей. За 1980 год принято платежей более чем на 2 млн рублей или на 580 тысяч рублей больше, чем в 1976 го-

Ф. ТАРАСОВА,

ухали в Лисаковск, чтобы на практике применить полученные знания, внести свой вклад в развитие нашего города.

А для тех, кто не смог поступить в институты, училища, в нашем городе имеются учебные заведения, такие, как строительный техникум, городское профессионально-техническое училище, заочное и вечернее отделение Лисаковского филиала Рудненского индустриального института. Выпускников ждут на предприятиях нашего города — в тресте «Лисаковскрудстрой», горно-обогатительном комбинате. Будет время подумать о выборе профессии, лучше подготовиться к экзаменам в институт и продолжать обучение на дневных, заочных отделениях.

В 1978 году в строительном техникуме с отличием закончился С. Васильев. Он избрал профессию строителя и по призванию, и по традиции. Его мать, Вера Михайловна, более двадцати лет работает на стройке, отец, Владимир Петрович, трудится в ПМР-1604. После окончания техникума Сергей работал в управлении «Промстрой-1». Сейчас он заканчивает службу в армии и его ждут в коллективе.

Готовят квалифицированные кадры для треста «Лисаковскрудстрой», горно-обогатительного комбината ГПТУ-178. Здесь есть все условия для качественного изучения рабочей профессии, занятий спортом, художественной самодеятельности. Многие выпускники училища знают теперь на производстве как отличных работников, передовиков. Сварщик Анатолий Архипов после окончания ГПТУ-178 пришел работать в управление «Востокэнергочермет» в бригаду В. Бутолина. И с первых дней зареко-

стом опытных мастеров получил третий разряд. Через некоторое время он занял первое место в конкурсе профессионального мастерства среди электрослесарей цеха. В армию ушел уже с четвертым разрядом.

В этой же организации начал трудовую жизнь Александр Жогин. Сейчас он учится на дневном отделении Рудненского индустриального института по той же специальности, что и получил в ЦЛАНе.

После десятого класса на фабрику гравитационно-магнитного обогащения пришла учеником Ирина Костенко. Сейчас она опытный машинист конвейера цеха сушки. Она без отрыва от производства учится в Рудненском индустриальном институте по специальности «Обогащение полезных ископаемых», в этом году заканчивает третий курс. И. Костенко активно участвует в общественной жизни коллектива, член штаба «Комсомольского проектора» фабрики.

В третий раз в сентябре состоится вступительные экзамены в Лисаковском филиале Рудненского индустриального института. Для тех, кто после окончания школы решил пойти на производство, здесь можно получить высшее образование по трем специальностям на заочном и вечернем отделениях.

У нас каждая профессия почетна. Выбирая себе дело на всю жизнь, надо помнить, что главное — приносить людям пользу, быть полезным обществу. Дорог перед выпускниками много. Среди них надо отыскать единственную, свою...

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

Коллектив вкладчиков увеличился на 5700 человек и со-

заведующая центральной сберкассой.

ВОСПИТЫВАЯ ПАТРИОТОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации городского профессионально-технического училища № 178 уделяют постоянное внимание совершенствованию военно-патриотического и интернационального воспитания учащихся.

Совместно с базовыми предприятиями в училище разработаны и выполняются мероприятия по реализации постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании процесса обучения и воспитания учащихся системы профессионально-технического образования», в которых предусматривается наряду с другими вопросами усиление работы по военно-патриотическому и интернациональному воспитанию, укреплению материально-технической базы воспитательного процесса.

С целью формирования у учащихся советского патриотизма и пролетарского интернационализма в ГПТУ-178 налажена определенная система воспитания.

В начале учебного года во всех группах традиционным стал Ленинский урок с участием руководителей базовых предприятий, представителей партийных и советских органов, ветеранов войны и труда.

Прочные военно-технические знания, физическую и политическую закалку получают учащиеся допризывного и призывного возрастов на уроках начальной военной подготовки, физической культуры. Готовность к службе в рядах Советской Армии, полученные

практические умения и навыки закрепляются в ходе военно-полевых сборов.

Действенной формой воспитательного воздействия, центром военно-патриотической работы является музей имени Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова, созданный усилиями педагогов и учащихся ГПТУ. В музее накоплено свыше 300 экспонатов, среди которых 20 подлинников. Открытию музея предшествовала длительная поисковая работа членом военно-патриотического клуба «Звезда». Завязана переписка со многими музеями страны, соработниками и близкими Н. И. Кузнецова. Лучшие учащиеся, победители социалистического соревнования совершили экскурсии по местам жизни и деятельности Героя. Коллектив училища продолжает систематическое пополнение материальной базы музея, дальнейший сбор экспонатов.

В училище умело используется в совершенствовании военно-патриотической работы традиционная операция «Дорогой героев», завершающаяся месячником оборонно-массовой работы. Большое воздействие оказывают на учащихся проводимые в этот период военно-спортивные соревнования, конкурсы, устные журналы, уроки мира, занятия в киноуниверситете.

Администрация, партийная организация ГПТУ-178 всемерно поддерживают развитие шефских связей с воинской частью. Проводятся совместные вечера, спортивные встречи, конкурсы, дискотеки. Агитбри-

гада училища выступила перед воинами с концертом художественной самодеятельности.

В ГПТУ-178 налажена работа клуба интернациональной дружбы. Ведется переписка со сверстниками из союзных республик и стран социалистического содружества.

Воспитанию советского патриотизма и пролетарского интернационализма способствуют проводимые мероприятия. По месту жительства в библиотеке и общешкольной училища, активная поддержка Советского фонда мира, в который перечислено в 1981 году 1112 рублей.

Не останавливаясь на достигнутом, инженерно-педагогический коллектив, администрация, партийная организация училища направляют усилия на дальнейшее повышение эффективности всей патриотической работы, добиваются устранения имеющихся недостатков.

С целью более широкого привлечения учащихся к поисковой работе, активного включения в нее всех групп в фойе оформлен комплекс наглядной агитации на горно-патриотическую тему «Никто не забыт, ничто не забыто».

Ставится задача улучшения работы клуба интернациональной дружбы, охватывающего только 24 человека, укрепление связей училища с родственными учебными заведениями социалистических стран.

Необходимо активизировать также дальнейшую работу в Ленинском зале, зале Трудовой Славы.

В. ЛОСЕВ,
инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии.

Докладчик отметил, что основные показатели за пять месяцев выполнены. К примеру, план по реализации продукции — на 105,7 проц., по добыче боксита — на 108,2 проц. Не справился коллектив с планом по горно-капитальной вскрышке, допущена и сверхнормативная численность работающих.

как успехи, так и причины невыполнения отдельных пунктов социалистических обязательств.

Рудничному комитету с помощью парткома нужно улучшить действенность соревнования, повысить гласность и превратить его в действительно могучий рычаг дальнейшего повышения производительности труда.

Еще большее отставание допущено Белинским рудником (начальник — И. Кун, партруководитель — И. Шоловал). Докладчик отметил, что руководители рудника, ссылаясь на гидрогеологические трудности, не замечают недостатков и упущений в своей работе. Здесь также не занимаются водоупонижением, пробуренные скважины

биологического оборудования, транспорта. Например, автотранспортный цех. Целосменные простои здесь только за четыре месяца составили 56 машиносмен, внутрисменные — 1121. Эти простои отрицательно сказываются на общем выполнении плана. Закономерен вопрос: из-за чего, в силу каких причин они

меньше. Например, при одинаковом количестве экскаваторов на Айтском и Козыревском рудниках в первом внеплановых простоев в 3,5 раза больше.

Видимо, есть необходимость в обобщении и распространении опыта работы экскаваторщиков Козыревского рудника.

На собрании шел серьезный разговор и о месте мастера на производстве. Сейчас неизмеримо выросло его значение. Да и само слово «мастер» предполагает наличие в этом человеке самых лучших качеств. Здесь и доскональное знание технологического процесса, оборудования, и умение строить правильные взаимоотношения с подчиненными, и осведомленность в трудовом законодательстве, в вопросах охраны труда и правил техники безопасности, и, наконец, главное — умение повести людей за собой, увлечь их личным примером, воспитать в них чувство ответственности за дела в коллективе.

Между тем, происходящая сейчас аттестация инженерно-технических работников в КБРУ, о которой рассказал в докладе К. Итимгенов, показывает, что не все они обладают необходимыми качествами. К примеру, горный мастер Н. Подпятников, энергетик В. Баранов и Жунусов, не аттестованы комиссией. То есть эти товарищи не пригодны к руководству коллективами. И совсем не случайно в мероприятиях по выполнению решений съезда партии, утвержденных на этом партийном собрании, говорится, в частности, что необходимо парткому, всем коммунистам проводить работу по улучшению качественного состава и воспитанию кадров руководящего звена. Принять меры к созданию надежного резерва всех руководящих работников. Установить стро-

С ПАРТИННОГО СОБРАНИЯ

ДЕЛО ЗА ВЫПОЛНЕНИЕМ

— Решения съезда — в жизнь! —

В Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении прошло партийное собрание. На нем были утверждены мероприятия партийной организации КБРУ по выполнению решений XXVI съезда КПСС.

Директор рудоуправления, кандидат технических наук член партийного комитета К. Итимгенов выступил с докладом «Об итогах хозяйственной деятельности рудоуправления за пять месяцев текущего года и задачи партийной организации по мобилизации трудящихся на успешное выполнение производственных заданий».

Это тем более необходимо, что, несмотря на хорошие результаты работы в целом всего рудоуправления, отдельные подразделения не справились с выполненным планом.

Возьмем Айтский рудник (начальник — А. Яценко, секретарь, партийной организации — В. Баранов). Здесь не выполнены планы по добыче и отгрузке боксита. Рудник не имеет подготовленных к выемке запасов руды, что, конечно же, отрицательно сказывается на ритмичности добычных работ.

Серьезным упущением является то, что здесь слабо занимают осужденные карьеры, имеющиеся водоносительные скважины не работают. В трудовой деятельности коллектива рудника зачастую допускаются

ны не действуют.

Для Белинского рудника составлен проект технической и биологической рекультивации. Даны также рекомендации Казахским политехническим институтом по новой схеме отвалообразования с учетом технической рекультивации и складирования почвенно-плодородного слоя. И, несмотря на то, что все эти мероприятия получены руководством рудника еще в 1980 году, ничего не делается в этом направлении. Причем, эта бездеятельность опять-таки прикрывается гидрогеологическими условиями.

В то же время, подчеркнул К. Итимгенов, затраты на техническую рекультивацию включены в себестоимость горно-капитальных работ. Поэтому горняки обязаны восстанавливать на-

возникают?

Директор рудоуправления назвал их со всей определенностью. Небрежное отношение к механизмам со стороны обслуживающего персонала, низкое качество профилактического и капитального ремонта, плюс к этому — за горным оборудованием не закреплены постоянные бригады и ответственные машинисты, отсутствует анализ причин, вызывающих аварии.

Для того, чтобы сократить простои, нужно вводить поузловой метод ремонта, создать обменный фонд узлов и агрегатов, повысить требовательность к лицам, ответственным за ритмичную работу оборудования и транспорта. Сокращение внеплановых простоев хотя бы на 20 проц. увеличило бы производительность по горной массе за четыре месяца на 250 тысяч кубометров. Так что есть над чем серьезно задуматься руководителям автотранспортного и других цехов.

На собрании отмечалось, что повышение эффективности производства требует постоянного совершенствования форм и методов управления, организации труда, повышения профессионального мастерства кадров. Любая недоработка, неоргани-

XXVI съезд КПСС указал, что необходимо делать упор на интенсивные факторы развития. А именно, на лучшее использование основных фондов, неуклонный рост производительности труда. В связи с этим, отмечал К. Итимгенов, коллективам рудников и цехов нужно учиться работать не числом, а умением. И руководители коллективов должны задумываться над этим вопросом.

К. Итимгенов в своем докладе много места уделил развитию и дальнейшему совершенствованию социалистического соревнования. В рудоуправлении накоплен определенный опыт в этом отношении. Хорошо выполняет социалистическое обязательство коллектив Козыревского рудника (начальник — А. Фикс, секретарь партийной организации — Ю. Гемель), который успешно справился с выполнением всех производственных показателей. Заслуживают добрых слов передовики, досрочно завершившие пяти-месячные задания. Это, прежде всего, машинисты экскаваторов С. Терешков, В. Крайсвитный, И. Коваленко, Л. Странский, бригадиры автомобилстов В. Павлов, А. Кадошинов, А. Айдаров.

Но, как отмечалось в докладе и в выступлениях коммунистов, в организации и проведении соревнования еще много неиспользованных возможностей, да и недостатков есть.

Например, итоги соцсоревнования зачастую подводятся формально и несвоевременно. Не хватает гласности. Слабо анализируются

промахи организационного, и технологического характера.

Партийное собрание справедливо указало на эти недостатки начальнику и главному инженеру рудника А. Яценко, В. Кейлеру и потребовало от них принятия действенных мер по выполнению всех плановых показателей.

обязаны восстанавливать нарушенные земли сразу же по мере их отработки, а также рекультивировать отвалы в процессе их образования. Только тогда можно будет сказать, что руководство рудника поступает по-хозяйски, в соответствии с требованиями сегодняшнего дня.

На партийном собрании много внимания было уделено анализу простоев тех-

заванность и бесхозяйственность ведут сегодня к значительным потерям. И можно представить, что потерял коллектив только за прошедшие четыре месяца за 98,02 машино-часов простоя.

Как уже говорилось выше, с положительной стороны отмечается коллектив Козыревского рудника. Здесь, кстати, и простоев гораздо

гий контроль за выполнением личных творческих планов специалистов. Вести в практику регулярное заслушивание отчетов руководителей на партсобраниях, заседаниях парткома и партийных бюро.

Решения правильные, нужные, дело теперь лишь за их выполнением...

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ДЕЛУ МИРА

Убедительная демонстрация приверженности делу обеспечения мира и международной безопасности — так расценивают средства массовой информации многих стран итоги советско-алжирских переговоров и речи, которыми обменялись в Кремле товарищ Л. И. Брежнев и Президент АНДР, Генеральный секретарь партии ФНО Шадли Бенджедид. Отмечается, что, выразив серьезную озабоченность в связи с обострением международной напряженности и небывалой по размаху гонимой вооружений, развязанной США, глава Советского государства вновь подчеркнул жизненную необходимость для судеб всего человечества радикального оздоровления международного положения.

Нынешняя обстановка в мире вызывает серьезное беспокойство у сторонников подлинной разрядки, основанной на принципах деколонизации, установления нового международного экономического порядка, прекращения гонимой вооружений, пишет алжирская «Эль-Муджахид». Поэтому СССР и Алжир убеждены в необходимости решительных действий, направленных на ликвидацию очагов напряженности и конфликтов.

Глава КПСС и Советского государства, констатирует белградская «Борба», выразил глубокую озабоченность, по поводу нынешней обстановки в мире и обвинил Вашингтон в нагнетании напряженности и

завинчивании гонимой вооружений. Газета выделяет выдвинутые Л. И. Брежневым предложения о превращении Средиземноморья в зону устойчивого мира и сотрудничества.

Венгерская «Непсабадшаг» отмечает, что советско-алжирские переговоры, проходившие в обстановке сердечности, взаимного уважения и откровенности, продемонстрировали растущее понимание и поддержку конкретной и ясной позиции Советского Союза по урегулированию кризиса на Ближнем Востоке со стороны арабских государств.

Западногерманская «Зюддойче цайтунг» подчеркивает особое значение советско-алжирских переговоров, состоявшихся

в момент резкого обострения кризиса на Ближнем Востоке в результате налета израильской авиации на Багдад и агрессивных акций против Ливана. Руководители СССР и Алжира решительно осудили провокационные и преступные действия Израиля, пишет газета, и подчеркнули, что подлинное урегулирование ближневосточного конфликта невозможно без участия Организации освобождения Палестины и признания законных прав палестинского народа.

Лондонская «Таймс» пишет, что хотя со стороны нынешней американской администрации не было сделано ни одного реального шага к возобновлению диалога с Советским Союзом по вопросам ограничения вооружений, СССР, как заявил Л. И. Брежнев, готов в любое время начать такие переговоры. Западногерманская «Кельнер штаттанцайгер» в этой связи отмечает, что советский руководитель, выразил свое возмущение тем, что высокие представители администрации США не гнушаются распро-

рывать прямые фальшивки в стремлении извратить и очернить политику СССР.

Американские средства массовой информации выделяют высказывание Л. И. Брежнева об ответственности Вашингтона за затяжку переговоров по вопросам ограничения вооружений. В комментарии телекомпании Эн-би-си отмечается, что советский руководитель опроверг заявление госдепартамента относительно процесса переговоров с Советским Союзом. Греческая «Ризоспастис» расценивает эти предложения как «новую и очень важную программу мира для Средиземноморья». Кипрская «Харавги» указывает, что реализации советских предложений избавила бы народы Средиземноморья от постоянной угрозы войны, которую навлекают на них действия воинствующих кругов американского империализма и их приспешников. Сирийская «Ас-Саура», приветствуя выдвинутые Л. И. Брежневым предложения, отмечает, что глава Советского государства выразил готовность рассмотреть со всеми заинтересованными сторонами любые другие инициативы и идеи, идущие в этом направлении.

(ТАСС).



Ленинград. Коллектив Всесоюзного научно-исследовательского института гриппа активизировал свои изыскания по охране здоровья людей.

Только за последнее пятилетие в институте разработаны и внедрены в практику 48 различных лечебных, профилактических, диагностических препаратов и 29 методических рекомендаций по борьбе с гриппом. Их применение позволило уменьшить заболеваемость этим недугом, облегчить тяжелые формы его проявления и число осложнений.

На снимке: известный советский специалист по получению генетических рекомбинативных штаммов вируса гриппа, кандидат медицинских наук Н. Е. Горев.

Фото М. Блохина
(Фотохроника ТАСС)



Челябинская область. На Магнитогорском металлургическом комбинате имени В. И. Ленина сооружается важнейший пусковой объект 1981 года — коксовая батарея № 8-бис (на снимке). Она сменит старую батарею, проработавшую около 50 лет. Строительство идет полным ходом. Кладку почти 20 тысяч огнеупоров 800 различных марок выполняют специалисты, приехавшие на Магнитку из Кузбасса, Липецка, Караганды.

Фото В. Клишницера.
(Фотохроника ТАСС)



Вечером 21 июня 1941 года заместитель политрука Владимир Абызов писал родным из Брестской крепости последнее «довоенное» письмо:

«Здравствуйте, дорогие Мама и Славочка! Шлю вам свой привет и крепко, крепко целую. Первым долгом спешу сообщить, что меня сегодня вызывали в политотдел, где я получил партийный билет. Для меня это большое событие... А сосед наш ненадежный, несмотря на то, что мы имеем с ним договора».

Утром 22 июня «ненадежный сосед» показал всему миру, что все человеческое ему чуждо. Распоряжение «Об особых полномочиях войск в районе действия плана «Барбаросса», изданное в мае 1941 года, явилось циничной индугенцией для солдат и офицеров вермахта. С них снималась всякая ответственность за будущие злодеяния на территории СССР, предписывалось быть беспощадными к гражданскому населению, благословлялись виселицы и расстрелы.

Брест оказался на направлении главного удара группы армий «Центр». На крепость наступала 45-я пехотная дивизия. Артиллерия и авиация обрушили на гарнизон море огня.

Гигантский концентрированный огневой шквал буквально привел в содрогание землю. Стены цитадели не могли устоять перед бомбами и снарядами этой войны. Но крепче бетона оказались мужество и отвага советских людей, их безраздельная любовь к Отчизне, героизм и высокое воинское мастерство.

В предвоенную ночь на территории крепости оставалось примерно 7—8 тысяч человек. С началом боевых действий около половины

где найти слова, чтобы описать тот крошечный ад, в который были ввергнуты эти люди? Горел металл, плавился кирпич, рушились стены двухметровой толщины. Больно смотреть, на сохранившиеся до наших дней поручки моста через реку Мухавец, окаймляющую восточную сторону цитадели. Изрешеченный отрезок тру-

бы толщиной в один обхват пальцами руки и длиной около двух метров насчитывает 64 рваных отверстия и вмятины от осколков и пуль.

В четыре утра сержант А. Д. Романов проснулся от грохота извергающегося пламя вулкана. Казалось, на казарму обрушились горы. Эти сравнения придут ему в голову потом, спустя годы, а в тот страшный момент, схватив пистолет, лежавший под подушкой, Романов бросился к выходу. Лестничный пролет и часть помещения казармы с пирамидами для оружия рухнули со второго этажа вниз. Там, как в немоющем кино, копошились и беззвучно открывали рты люди. Ударил новый взрыв, опалив сержанту волосы и брови...

Я смотрю в его наполненные нескончаемой болью глаза и пытаюсь понять, как можно было выдержать то, что выпало на его долю, и все-таки выжить, назло всем смертям. Говорят: «белый, как лунь». Это и про Романова тоже.

— Пришлось прыгать вниз из окна, — голос Алексея Даниловича глух и неровен.

— Передвигаясь ползком вдоль стены, я услышал чей-то голос: «Товарищи, ко-

пасов. Только там можно было раздобыть пулеметы, винтовки, гранаты. Пошли все. Вернулось девять человек с четырьмя пулеметами. Мы заняли оборону в Белом дворце, том самом, где в марте 1918 года был подписан Брестский мир с Германией...

«Русские в центральной части крепости города про-

Армии. Рассказывали, что этот человек нашел в себе силы бросить во врага последние гранаты. Майор Гаврилов принял свой последний бой на 32-й день войны.

Как и сержант Романов, Петр Михайлович Гаврилов остался жив. Ему присвоено звание Героя Советского Союза. Он умер в прошлом

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

КРЕПОСТЬ НАД БУГОМ

должали отчаянное сопротивление. Мы захватили все внешние оборонительные сооружения, но мне приходилось пробираться ползком, ибо вражеские снайперы били без промаха. Русские отвергли все предложения о капитуляции и прекращении бесполезного сопротивления. Несколько попыток подкрасться к крепости и завладеть ею штурмом закончились неудачей. Мертвые солдаты в серо-зеленых мунидрах, усеившие пространство перед крепостью были красноречивым тому свидетелем... Русские сражались до последней минуты и до последнего человека».

Это из дневника гитлеровского обер-шпона Отто Скорцени.

Крепость не сдавалась. Каждый камень ее руин грозил врагу смертью. Лейтенант Кижеватов, капитан Зубачев, полковой комиссар Фомин руководит обороной на разных участках цитадели. Во главе обороны Восточного фронта стоял командир 44-го стрелкового полка, участник гражданской войны и боев с белофиннами майор П. М. Гаврилов. Число защитников форта вместе с женщинами и детьми составляло 400 человек. К 12 июля в форту осталось

году и похоронен в Бресте.

Словно солдаты на поверке, стоят имена защитников крепости на гранитном мемориале. Но цитадель еще хранит много тайн. Не сразу открывает Брестская крепость имена своих героев.

...Руины Тереспольской башни. На втором этаже — бетонная глыба. Когда ее сдвинули, увидели на лестнице останки человека в военной форме. Лейтенант. В правой руке зажат пистолет. В левом кармане полуистлевшей гимнастерки комсомольский билет на имя Паганова Алексея Федоровича.

Еще один оттуда, из сороч первого...

Раскопки продолжаются. За последние пять лет установлено шесть новых имен доблестных защитников цитадели. Теперь они тоже высечены на мемориале. В конце прошлого года в районе Холмских ворот найдены останки еще 17 воинов. Пока, к сожалению, неизвестных. Сотрудники Брестского мемориала пытаются установить их имена.

Никто не забыт. Тысячи наших современников приходит сегодня в Брестскую крепость отдать дань мужеству и героизму ее защитников. Величайший лик



Бурятская АССР. Изучение состава и строения земной коры, определение закономерности распределения и условий формирования важнейших месторождений полезных ископаемых Забайкалья— вот круг вопросов и проблем, которыми занимаются сотрудники одного из подразделений Бурятского филиала Сибирского отделения Академии наук СССР— геологического института.

На снимке: старший лаборант Светлана Токарь. Она занимается изучением гидротермических вод Забайкалья.

Фото В. Матвиевского
(Фотохроника ТАСС)

Когда строили производственные помещения автотранспортного цеха Лисаковского горно-обогатительного комбината, то рассчитывали, что гаражи и ремонтные мастерские будут обслуживать не более 50 машин. Но жизнь внесла коррективы. Рос комбинат, росли и его потребности. Количество машин в АТЦ увеличилось в пять раз. Малоомные самосвалы сменились огромными БелАЗами—540, появились бульдозеры, автокраны, экскаваторы на пневматическом ходу, телескопические вышки и площадки, скреперы. Среди 250 машин и механизмов, используемых сегодня в АТЦ, можно насчитать 77 различных марок.

Это, конечно, создает трудности в их обслуживании, ремонте, обеспечении запасными частями. Но коллектив здесь сплоченный,

мел» — Это был лейтенант Нагай — командир минометного взвода полковой школы 455-го стрелкового полка. Вокруг него уже сгруппировалось человек 50. На той стороне Мухавца горел склад оружия и боепри-

готовить к неожиданностям дороги молодого.

—В чем секрет долголетней работы на машине без аварий? Что главное в вашей профессии? —задаю многим вопрос.

Коммунист А. М. Помаз работает шофером с 1947 года, он первый миллион километров проехал на машинах самых различных марок. С 1969 года— в автотранспортном цехе ЛГОКа. И за это время не совершил ни одной аварии. Сейчас работает на автобусе, общественный инспектор по безопасности движения.

—Надо хорошо знать машину и правила дорожного движения, —говорит он,—уметь ориентироваться в создавшейся дорожной ситуации и правильно выбрать скорость.

—Чтобы быть уверенным в машине, надо перед выездом тщательно проверить ее техническую исправность, — говорит член КПСС, председатель комиссии по безопасности дорожного движения В. Т. Дубинин. — Кроме того, не надо стараться быть асом— в плохом смысле этого слова, не бравировать скоростью, жалеть тормоза.

Уже знакомым нам В. С. Усольцев, тоже член комиссии по безопасности движения, вступает в разговор.

—Конечно, надо знать машину, хорошо ее готовить к поездке и строго придерживаться правил движения. Но самое главное— это любить свою профессию. Без такой любви невозможно честное и добросовестное отношение к ра-

боевитый, умеющий работать и достигать намеченного. В цехе работает 112 ударников коммунистического труда, 77 человек борются за это звание. План пяти месяцев первого года одиннадцатой пятилетки автотранспортный цех выполнил по машино-часам на 106,4, по вскрыше на 116,6, по коэффициенту использования автопарка на 100 процентов.

Водителям АТЦ ЛГОКа, занимающимся снабжением комбината, нередко приходится ездить за тысячи километров в самые различные города Советского Союза. В усложнившейся до-

машины, на которых он ездил, намотали намного больше полу-миллиона километров, так как до этого он десять лет работал тоже без аварий в других организациях). В его путевках отмечены города Кустанай, Свердловск, Челябинск, Новосибирск, Крестовозвуч, Усть-Каменогорск, Караганда, Семипалатинск и даже Москва.

—В декабре 1979 года, — рассказывает Виталий Степанович, — меня послали на КрАЗе—256 в Москву на завод Ильича. К тому времени я уже объездил многие города, но, честно признаться, побоялся Москвы. Среди шофе-

РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Б Е З А В А Р И Й

рожной обстановке необходимо не только вовремя доставить груз, но и не допустить аварий в пути. И в этом отношении в коллективе автотранспортного цеха есть уже свои славные традиции. В 1980 году и за 5 месяцев 1981 года не было зарегистрировано ни одной аварии. Двадцать один водитель награжден значками «За работу без аварий» первой (за пробег машины без аварий свыше 500 тысяч километров) или второй степени (за пробег без аварий свыше 300 тысяч километров). Водитель КрАЗа—256 В. С. Усольцев работает на горно-обогатительном комбинате с 1967 года. Он один из тех, кто носит значок «За работу без аварий» I степени (Вообще то спидометры

ров ведется много разговоров о строгости московского ГАИ. В действительности ничего страшного не случилось. Проехал через всю Москву, прокатился по Садовому и ни одного замечания. Надо только строго соблюдать правила дорожного движения.

Опыт, накопленный водителем, сумевшим многие годы поработать без аварий, бесценен. И многие охотно им делятся.

Утром, при выдаче путевок, ветеранов можно увидеть у машин молодых водителей. То они кончат в двигателе, то что-то объясняют, то просто рассказывают какую-нибудь историю из своих путешествий. Но каждое их слово в эти моменты сказано неспроста: научить, помочь, под-

воина высеченный на каменной плите высотой более тридцати метров, пезыблемо стоит на братской могиле в самом центре цитадели Навише — зывают к живым — будьте бдительны!

В. ДЕНИСОВ.

боте. Надо иметь и чувство взаимовыручки. Помнится как-то зимой мы возвращались из Кустаная—везли кирпичи. Мороз около 30 градусов, дорога скользкая. И вдруг видим на обочине лежит рефрижератор. На дороге никакого движения. Было около часу ночи. Как назло у нас не оказалось троса. Подъехали, сказали что сейчас съездем за тросом и вырвем. Так и сделали. Потому что и нас не один раз в пути выручали другие водители — настоящие шофера.

—Я не могу представить себе работу по другой специальности, —продолжает он.— Проезжая через многочисленные поселки и города, я своими глазами вижу как изменяется облик нашей страны, как на деле осуществляются планы нашей партии и правительства. И от этого радостно становится на душе. Хочется и самому участвовать в этом гигантском строительстве.

...Наступило время рабочего дня. Заурчали двигатели, и машины одна за другой стали выезжать со двора АТЦ. В кабинках сидели и ветераны, и молодые водители. Утренние беседы, шутки, разговоры, попутная помощь или советы—а это и есть, в сущности, обмен опытом, большой резерв производительности труда —не пропадут даром. План и обязательство в этот день выполнят, аварии и происшествий не будут допущены.

А. ЛУКЬЯНИЧКОВ.

Ежегодно туристы области собираются на соревнования, чтобы определить лучших.

В этом году впервые в программу соревнований были включены состязания по технике велотуризма. Эта необходимость обусловлена резким подъемом развития велотуризма в области.

Команда турклуба «Факел» Лисаковского ГОКа считается одной из сильнейших в республике. В прошлом году она заняла третье место в республиканских соревнованиях, награждена бронзовыми медалями за третье место в соревнованиях на лучший велопоход года.

На областных соревнованиях этого года велотуристы нашего города выступили успешно, заняли первое место. Следует отметить не только спортивный результат, но и подготовку техни-

ки для соревнований. Участники команды сами сконструировали и изготовили багажники, которые хорошо себя зарекомендовали. Они выдерживают большой груз, чем заводского изготовления.

ТУРИЗМ

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА

надежны в эксплуатации.

Хорошо выступила в соревнованиях по велотуризму команда клуба «Тропа» Кустанайского городского профессионально-технического училища № 198, которая впервые приняла в них участие. Им, кстати, был вручен приз Лисаковского городского комитета комсомола, как самой молодой и перспективной команде.

В соревнованиях по технике водного туризма также

победили лисаковцы. В смешанном экипаже первыми были А. Рейнгардт и Н. Преснякова. Экипаж байдарки Кустанайского завода химического волокна в составе В. Насонова и В. Сысо-

ева показал на дистанции лучшее время, но у них было много штрафных очков за неправильное прохождение ворот.

Полоса препятствий — самый доступный вид соревнований в туризме, но и требующий навыков и умения во многих других видах. Здесь есть элементы горного туризма, здесь нужно быстро бегать, уметь определять азимут, разжечь на ветру костер, быстро установить и

разобрать палатку. Первыми закончили трассу лисаковцы.

Команда турклуба «Факел» проиграла соперникам лишь в одном виде — в горном туризме. И хотя разрыв в очках небольшой, горники завода химического волокна победили с минимальным преимуществом, все же это заставляет задуматься. Ведь лисаковцы проиграли в этом виде впервые за пять лет. А в прошлые годы наша команда побеждала с большим запасом во времени.

В общекорпоративном зачете пятый раз подряд первое место заняли туристы клуба «Факел» ЛГОКа, на втором месте команда клуба «Вертикаль» (завода химического волокна), на третьем — клуб «Тропа» (Кустанайское ГПТУ — 198).

В. СТРАШНОВ,
главный судья
соревнований.

ОСУДИЛИ ТОВАРИЩИ

Состоялось заседание товарищеского суда «Культбытстрой». Суд вынес решение объявить общественный выговор с опубликованием в печати рабочему В. Р. Вандрай за посещение медвытрезвителя.

Т. БЫКОВА,
председатель товарищеского
суда «Культбытстрой».

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА



Бюро по трудоустройству населения г. Лисаковска приглашает на работу:

НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

инженера: по снабжению, конструктора, технолога, нормировщика; воспитателей детских садов, газоэлектросварщиков, электромонтеров, газорезчиков, слесарей — сантехников, электрослесарей, аккумуляторщиков, шоферов, камочников, плотников, формовщиков, мотористов, монтажников, уборщиков производственных помещений, техников, прачек, нянь, сторожей, дворников.

В СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

мастеров, машинистов: экскаваторов, автогрейдеров, трактористов, бульдозеристов, трубокладчиков, скреперов, шоферов, токарей, слесарей по ремонту дорожной техники, электриков, газоэлектросварщиков, камочников, формовщиков, маляров, штукатуров.

В ТОРГОВЛЮ

заведующего складом, товароведа, бухгалтера, слесаря-сантехника, слесаря КИП, рабочих по

СРЕДА, 17 ИЮНЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рафферти». 1-я серия. 10.10 — Концерт. 10.25 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — Новости. 14.20 — Документальный телефильм «Встречи с Исландией». 14.40 — С. Маршак. «Страницы жизни и творчества». 15.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 16.00 — «Народные мелодии». 16.15 — «Мы строим БАМ». 16.50 — Играет камерный ансамбль «Гармония». 17.25 — «Жизнь науки». 18.00 — Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Премьера документального телефильма «Смерть в очереди» (Англия). 19.05 — Поет вокально-инструментальный ансамбль «Алсынь-67». 19.20 — «Рафферти». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт народной артистки СССР И. Богачевой и русского народного оркестра имени В. Андреева Ленинградского телевидения и радио. По окончании (22.15) — «Сегодня в мире».

концерт. 19.20 — «Рафферти». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Встреча с народным артистом СССР М. Ульяновым в концертной студии «Остапкин». По окончании (22.45) — «Сегодня в мире».

Алма-Ата. На русском языке. 17.00 — «Учебное телевидение». 17.45 — Реклама. 18.05 — Документальный телефильм. 18.15 — «Сельская жизнь». 18.45 — «Казахстан». **На казахском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Эхо веков. Надписи на камнях». 20.05 — Доку-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ментальный телефильм. 20.15 — Концерт народной музыки. 20.30 — «Время». 21.05 — Показывает «Казах-телефильм».

ПЯТНИЦА, 19 ИЮНЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рафферти». 3-я серия. 10.15 — Документальный фильм. 11.10 — Ирают лауреаты 2 Всероссийского конкурса исполнителей

ка. 9.05 — «АВВГДейка». 9.50 — «Для вас, родители». 10.20 — «Рассказы о художниках». О. Роден. 10.50 — «Больше хороших товаров». 11.20 — «25-й тираж «Спортлото». 11.30 — «Радуга». 12.05 — «Движение без опасности». 12.35 — «Победители». Клуб фронтовых друзей». 14.05 — «Сегодня в мире». 14.20 — Премьера документального телефильма «Карпов играет с Карповым». 15.10 — «Очевидное-невероятное». 16.10 — Мультфильм. 16.25 — Беседа политического обозревателя

Ю. А. Летунова. 16.55 — «Песни военных лет в исполнении народной артистки РСФСР Л. Гурченко. 17.30 — Беседа на международные темы заведующего отделом международной информации ЦК КПСС Л. М. Замятина. 18.15 — Концерт. 19.05 — «Парень из нашего города». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Выступает оркестр

весь». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу». 10.30 — «Здоровье». 11.15 — «Утренняя почта». 11.45 — «Наука и техника». 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Музыкальный киоск». 13.30 — Премьера документального фильма «Воль и гнев Сальвадора». 13.50 — «Варабаница». Спектакль. 15.40 — Концерт ансамбля Московского военного округа. 16.10 — Премьера документального телефильма «Главная дорога». 16.40 — «Песни о городах-героях». 17.30 — «Международная панорама». 18.15 — Мультфильм. 18.30 — «Сегодня — День медицинского работника». 18.45 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 19.30 — «Клуб кинопутешествий». 20.30 — «Время». 21.05 — «Футбольное обозрение». 21.35 — «О друзьях товарищах». Киноконцерт. По окончании (22.30) — Новости.

Алма - Ата. На казахском и русском языках. 10.00 — «Ойландар, ойландар» (каз.). 10.25 — «Экран-детям».

Алма-Ата. На казахском языке. 17.00 — Программа документальных телефильмов. 17.45 — «Отан ушин от кешкендер». 18.10 — Документальный телефильм. 18.20 — «К республиканскому совещанию идеологических работников». 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Проблемы освоения солончаковых массивов в Казахстане. 20.10 — Фильм-концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Ричард Третий». Спектакль.

ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮНЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рафферти». 2-я серия. 10.10 — Концерт детских хоровых коллективов социалистических стран. 10.55 — Телефильмы. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа документальных фильмов. 15.00 — «Всадники». 2-я серия. 16.15 — М. де Фалья. «Испанская народная сюита». 16.30 — «Русская речь». 17.00 — Фильм-концерт. 17.30 — «Ленинский университет миллион». 18.00 — «В каждом рисунке — солнце». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — К 40-летию начала Великой Отечественной войны. «Подвиг». Оборона Врестской крепости. 19.10 — Фильм-

ЛИСАКОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ МИНТЯЖСТРОЯ СССР ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1981—82 УЧЕБНЫЙ ГОД

На дневное отделение по специальности «Промышленное и гражданское строительство» (на базе восьмилетней и средней школы).

Выпускники, окончившие

на народных инструментах. 14.00 — Новости. 14.20 — «К 40-летию начала Великой Отечественной войны». Программа документальных фильмов. 15.20 — «Шахматная школа». 15.50 — Концерт ансамбля песни и танца им. Гоце Делчева (СФРЮ). 16.40 — Маршрутами «Зарницы». 17.10 — «Москва и москвичи». 17.40 — «Содружество». Тележурнал. 18.10 Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «На полях страны». 18.40 — Играет камерный оркестр Московской государственной консерватории. 18.50 — Премьера телеспектакля «Охотник». 20.30 — «Время». 21.05 — «Стадион на орбите». 21.35 — «Сегодня в мире». 21.50 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады».

Алма - Ата. На казахском языке. 17.00 — «Мы — советский народ». 18.00 — «В эфире — 01». 18.15 — «Коммунист и время». 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Экран — детям». 19.50 — «Годы и песни». Год 1962-й. 20.30 — «Время». 21.05 — «Гамлет». Художественный фильм. 1-я серия.

СУББОТА, 20 ИЮНЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнасти-

дневное отделение, направляются на объекты городского строительства, в строительные организации, подведомственные Минтяжстрою Казахской ССР.

На вечернее отделение по специальности «Эксплуатация и ремонт строительных машин и оборудования».

На заочное отделение по специальности «Бухгалтерский учет в строительстве» (на базе средней школы).

русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 21.25 — Спортивная программа. Футбол. «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 2-й тайм. По окончании (23.00) — Новости.

Алма - Ата. На русском и казахском языках. 11.00 — «Умные вещи». Художественный телефильм. 1-я серия. 12.05 — «На арене цирка». 12.30 — «Песенка чудесенка». 13.10 — «Разговоры со своими ролями». Телефильм. 14.25 — «По родной стране». (каз.). 14.55 — Программа. 15.00 — «Общественная приемная Казахского телевидения по юридическим вопросам отвечает на ваши письма». 15.30 — «Диалоги по философии». 16.25 — Программа мультфильмов. 17.10 — «Архитектура Казахстана». 17.40 — Фильм-концерт. 18.10 — «Казахстан». 18.30 — Футбол. «Кайрат» — «Черноморец» (Одесса). В перерыве — «Казахстан» (каз.). 20.15 — Фильм-концерт (каз.). 20.30 — «Время». 21.05 — «Ненависть». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮНЯ

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку стано-

Срок обучения по данной специальности 1 год 10 месяцев.

Окончившим техникум выдается диплом и присваивается квалификация — бухгалтер.

Условия поступления в дневное, вечернее и заочное отделения общие для технических средних специальных учебных заведений.

10.55 — Фильм-концерт. 11.40 — «Умные вещи». 2-я серия. 12.45 — «Родничок». 13.10 — «Цветик семицветик». 13.40 — «Искусство эпохи Возрождения» (каз.). 14.10 — Программа документальных телефильмов (каз.). На казахском языке. 14.55 — Тележурнал. 15.25 — «Табигат жапе биз». 16.00 — «Соната над озером». Художественный фильм. 17.35 — «Встреча с молодыми поэтами Казахстана». 18.00 — «Салем». На русском языке. 18.50 — Мультфильмы. 19.20 — «Актуальное интервью». 19.45 — «Музыкальная почта». 20.30 — «Время». 21.05 — «Гамлет». 2-я серия.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

Меняется однокомнатная квартира в г. Лисаковске на равноценную или двухкомнатную в г. Петропавловске Северо-Казахстанской области. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 17, кв. 115.

Разменивается трехкомнатная квартира на двух-однокомнатную квартиры. Обращаться по адресу: 2 мкр. д. 27, кв. 62.

Иногородние учащиеся дневного отделения обеспечиваются общежитием.

На заочное отделение прием документов производится с 4 мая по 10 августа.

Вступительные экзамены проводятся с 10 июня по 20 августа.

Заочники общежитием не обеспечиваются.

Адрес техникума: 1 микрорайон, дом 17.

В ПРОЧЕЕ ОРГАНИЗАЦИИ

воспитателей детсадов, нянь, прачек, санитарок, сестер-хозяйек, медицинских сестер, акушерок, поваров, сторожей дворников, водителей автобусов, начальника колонны, контролеров, кондукторов, фотографов, учеников в ковровый цех, уборщиков производственных помещений, секретарей-машинисток.

За направлением на работу, а также для заключения трудового договора по оргнабору и оформлению документов по переселению в совхозы обращаться по адресу: 1 мкр., д. 20, ком. 59, бюро по трудоустройству.

Утерянное удостоверение № 1326 моториста строительных машин, выданное 13. IX. 1974 г. учебно-курсовым комбинатом треста «Лисаковскрудстрой» на имя Хорунжей Юлии Алексеевны, считать недействительным.

Срочно меняется двухкомнатная квартира на 4-м этаже на две однокомнатные в любом микрорайоне, на любом этаже. Возможно одну из однокомнатных квартир в городах: Кустанай, Рудном, Качары, а одну — в Лисаковске.

Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 3, кв. 1 с 17 до 22 часов.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в Тобыле на равноценную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 4, кв. 17.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира в г. Шевченко на равноценную в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: Маңғышлақ облысы, г. Шевченко микрорайон 12, д. 69, кв. 18.